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Los periodistas se alzaron con la victoria del I Torneo Amistoso de Fºtbol­7 Diputación en una jornada con las
pistas de la Ciudad Deportiva repletas de jóvenes deportistas 

El cuadrangular se disputó entre representantes de la Diputación, las asociaciones de la Prensa y la Prensa
Deportiva, el Ayuntamiento de Granada, y el Gabinete de Acción Social de la Universidad en una iniciativa que ha
reforzado, segºn explicó Francisco Rodríguez, diputado de Deportes, la unión de las instituciones y los
periodistas para fomentar la práctica deportiva 

El cuadrangular se lo llevó el equipo de los periodistas, que disputó la final a los representantes del Gabinete
de Acción Social de la Universidad de Granada. En un partido muy disputado, el tercer puesto lo consiguió
Diputación y el cuarto el Ayuntamiento de Granada. El día acompañó y fue una jornada divertida, con lo que se
cumplió con el principal objetivo que era estrechar lazos para el fomento de la práctica deportiva. 

"Hemos pasado un rato agradable", señaló el diputado delegado de Deportes, Francisco Rodríguez, quien
destacó la "unión de las instituciones".
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¿Está de acuerdo con la destituci³n de Fabri como
entrenador del Granada CF?

Han contestado 113 personas

 Si, es necesario un cambio

 No, el club tenía que haber confiado en él
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